
 شمال سيناء: محافظة 
 مديرية الضرائب العقارية

 …………مأمورية ضرائب  
 
 

 طلب استرداد مبالغ مسددة بطريق الخطأ وظهرت آفائض فى حساب العقار
 

 :القـيـــــد 
 / :       /التاريــخ 
 :المرفقات

 
  

 ……………..……………………………… / السيد الأستاذ
             

 تحية طيبة وبعد ،،، 
               

 ……………………….……………  بصفتي ………………………             مقدمه لسيادتكم  

 ...…………..……….… محافظة………..…مرآز .. …………… ناحية ………………المقيم 
بѧرجــاء الѧتــكـــرم بالمــوافقــــة علـى رد المــبالــــغ المســددة بطــريق الخطــأ والتى ظهرت آفائض فى حساب     

 ................................. ……….………………...........…… شارع….............………العقار رقم

 ……….………………………...محافظة..    ………………مرآز  ........ ……...……شياخة 

 .………….……………………..   بحوض ………………………... حساب قطعة الأرضأو فى 

 .….…………….……………… محافظة ………………… مرآز………….....……ناحية 

 .……………………..………………………   باسم …………………………لفة  رقم المك

  ) …..……………………………….…………فقط (….………………….…….وهى مبلغ

 ..…….…….……………… …………………………………….…..-:وذلك للأسباب التالية 

.……………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………. 
 /       / المؤرخة       . ……………..…………………ائم أرقامعلماً بأن هذه المبالغ مسددة  بالقسـ

 
 ،،،                وتفضلوا بقبول فائق الاحترام 

                                                                                                     مقدم الطلب 
 …..…………..……… :الاســـم                                                                    /     /تحريرا فى    

 .…..…………..……… :                                                                                                     التوقيع 
  

 إيصـــــــــال
 ........………………………………………………/ الطلب المقدم من السيد ……………………………استلمت  أنا  

  بشـــــأن رد المبالغ المســــددة بطريـــــق الخطأ مستوفيــــا المســــتندات والأوراق المطلــــوبة وقيد  الطلب 
  /    /    بتاريخ   ………………برقم 

 /     /   التاريخ المحدد لإنجاز الخدمه     
 

           توقيع الموظف المختص      ختم المأمورية                      
                                                               )    (                 



 
 

 القواعد الحاآمة لإجراءات الحصول على الخدمة
 

ى الخدمات فѧى شѧأن  تبسيط إجراءات حصول المواطنين عل  ١٩٩٨ لسѧنة  ٤٢٤٨وفقѧا لقѧرار رئѧيس مجلѧس الѧوزراء رقѧم                

مصلحة (بوزارة المالية    وظهرت آفائض فى حساب العقار       الجماهѧيرية ومѧنها خدمѧة طلب استرداد مبالغ مسددة بطريق الخطأ           

 آثمره -٥/٨/١٩٩٩، تلتزم الجهات الإدارية المعنية بتقديم الخدمة وفقا للوارد بهذا النموذج الصادربتاريخ         )الضرائب العقارية   

مѧن تحديѧد للمستندات والأوراق، والمبالغ المطلوبة للحصول    -تنمѧيه الاداريѧه ، والمالѧيه  والمحافظѧات     للѧتعاون بيѧن وزارتѧى ال    

علѧى الخدمѧة ، والتوقيѧتات الزمنѧية المحѧددة لإنجازهѧا ،أو الإعѧلان عѧن رأيهѧا فѧى الطلѧب المقدم للحصول عليها ، وأى مخالفة                              

 -:لذلك ترتب المسئولية وذلك على النحو التالى

 

 

 : المستندات والأوراق المطلوبة  :   أولا
 .قسائم سداد الضرائب والرسوم التى دفعت بغير حق  -

 . الإخطار الوارد للممول من الجهة أو علم الوصول المرسل من الممول -

 

  
 :المبالغ المقررة للحصول على الخدمة : ثانيا 

  . تقدم الخدمة مجانا-

 

 : التوقيتات المحددة لإنجاز الخدمة: ثالثا 
 . تلتزم جهة الإدارة برد المبالغ المسددة بطريق الخطأ فى موعد أقصاه أسبوعين من تاريخ تقديم الطلب مستوفيا -

 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

 
فѧى حالѧه عѧدم الحصѧول على الخدمة فى التوقيت المحدد ، أو طلب مستندات أو مبالغ اضافيه تحت اى مسمى يمكنك الاتصال                 

 : بإحدى الجهات التالية 

 ٣٢٠٥٧١ :افظة                        تالمح
 ٧٩٥٠٥٦٦:      فاآس رقم ٧٩٤٧٧٤٣/ ٧٩٥٠٥٦٦:مصلحة الضرائب العقارية   ت 

 ٢٩٠٢٧٢٨/٠٢: المرآز الرئيسى بالقاهرة ت: هيئة الرقابة الاداريــــــــــــة 
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